
ΟΑΕΔ προγράμματα: Θέσεις εργασίας για χιλιάδες α-νέργους

Το προσεχές διάστημα αναμένονται τρία νέα προγράμμα-τα του ΟΑΕΔ (oaed.gr), τα
οποία και θα καλύψουν χιλιά-δες θέσεις εργασίας. ...

      

Αυτά είναι τα νέα προγράμματα:
1. 2.300 άνεργοι σε Κέντρα Φιλοξενίας Προσφύγων: Αφορά σε θέσεις πλήρους
απασχόλησης σε δομές υποστήριξης των προσφύγων για 8 μήνες, με πλήρη
ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα. Το νέο πρόγραμμα δεν αφορά σε
κατάρτιση, αλλά ολοκληρωμένη απασχόληση. Γι' αυτόν τον σκοπό, αναμένεται να
διατεθεί ποικιλία θέσεων σε υποστηρικτικές ειδικότητες ανά την επικράτεια.
Το νέο προσωπικό πρόκειται να καλύψει ποικιλία υποστηρικτικών ειδικοτήτων ανά
την επικράτεια, με σημαντικό (επιπρόσθετο του μισθού) χρηματικό κίνητρο
μετεγκατάστασης ή μετακίνησης, ύψους 300 ευρώ. Μεταξύ των ειδικοτήτων
αναμένεται να περιλαμβάνονται ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί, νοσηλευτές,
ηλεκτρολόγοι, υδραυλικοί, οδηγοί, οικοδόμοι και βοηθητικό προσωπικό
καθαριότητας, εργαζόμενους γενικών καθηκόντων κ.α., γράφει το cnn.gr.
2. 5.500 νέοι πτυχιούχοι σε φορείς του δημοσίου με μισθούς αντίστοιχους των
προσόντων τους: Αφορά σε άνεργους πτυχιούχους ΑΕΙ και ΤΕΙ, ηλικίας 22 έως 29
ετών.
Τους δίνεται δυνατότητα να απασχοληθούν σε υπουργεία και σε εποπτευόμενους
δημόσιους φορείς. Αποδοχές, για θέσεις πανεπιστημιακής εκπαίδευσης από 1.040
έως 1.140 ευρώ, και για θέσεις τεχνολογικής εκπαίδευσης από 990 έως 1.090 ευρώ.
3. «Δεύτερη επιχειρηματική ευκαιρία»: Αφορά σε ανέργους πρώην επιχειρηματίες
(αναμένεται να καλύψει 5.000 θέσεις, με επιχορήγηση έως 36.000 ευρώ).
Δικαιούχοι: Όσοι έχουν διακόψει την επιχειρηματική δραστηριότητά τους για
ορισμένο χρονικό διάστημα, δεν έχουν μεταβιβάσει την επιχείρηση ή το μερίδιό
τους σε συγγενείς και συζύγους, δεν έχουν ασκήσει επαγγελματική δραστηριότητα
για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, έχουν καταβάλει τη μηνιαία εισφορά στον
Ειδικό Λογαριασμό Ανεργίας, έχουν εξοφλήσει ή ρυθμίσει τις εισφορές τους προς
τον ΕΦΚΑ και έχουν την ιδιότητα του ανέργου.
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